

Szakmai beszámoló a céh 2023. éves tevékenységéről

2023. év első hónapjaiban a korábbi vezetőség és felügyelő bizottsága folytatta már megszokott munkáját. Az évindító tagnyilvántartási ügyek, tagdíjbefizetések tisztázása, rendbeszedetele után felkészültünk a Foltvarrók napjára, amit online térben tartottunk meg.

2023. májusában közgyűlést tartottunk.

Júniusban a főszerep a Varrjunk a szabadban országos eseményének megszervezése volt. Meghívásomra szülőfalumban, Balatonban több mint százan gyűltünk össze, szerte az országból immáron másodszor. Az időjárás is kedvezett, így egy igen vidám napot töltöttünk együtt sok-sok beszélgetéssel, alkotással, nevetéssel.

2023 augusztusának végén Országos Foltvarró Fesztivált tartottunk Budapesten, az újpesti Szövőgyárban. Két szintes hatalmas terekben számos kiállítás, workshop várta az érdeklődőket. Hatalmas vásártér, versenyek, tombola és minden, amit foltvarró kívánhat. Mondjuk a kánikulát nem tudom ki kívánta, a tettezt azóta is keressük...

Októberben ismét megszerveztük az éves céhes táborot Orosházán, ezúttal egy applikációkat felvonultató hátizsákot készítettünk, több mint 30 résztvevővel.

Az elmúlt években megszokott módon minden hónapban E-hírfoltokat szerkesztettünk, mely egyrészt a tagság tájékoztatását szolgálta, a céhet, tagságot érintő eseményekről, pályázati lehetőségekről, illetve új technikákat mutatott be, foltvarró csoportok bemutatkozását tűzte ki célul.

A céh honlapjának megújítása, adatainak frissítése folyamatos, keressétek, használjátok.

A céh anyagi helyzete, bevétele a papír alapú Hírfoltok évi négyszeri megjelenését teszi lehetővé. Igyekszünk mindenki számára érdekes tartalommal megtölteni, segíteni a csoportok és a céhtagok munkáját. Köszönet az újság negyedévenkénti összeállításáért, szerkesztéséért, tördeléséért Acélosné Solymár Magdinak és Székely Katinak.

Köszönjük továbbá szponzoraink segítségét, támogatásaikkal nagyban hozzájárultak a tavalyi év sikereihez.

Végül, de nem utolsó sorban nagyon köszönjük mindazoknak, akik a '23-as évben megtiszteltek bizalmukkal és tagjaink között tudhattuk őket. Köszönet a rengeteg ötletért, segítségért, önkéntes munkáért. Nélkületek nem zárhattunk volna ilyen eredményes évet.

Sulyok Levente
Elnök